

RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR

MESTRADO EM SAÚDE DA MULHER – 2023/1

Onde se lê:

“2.1 Serão oferecidas, para ingresso no primeiro semestre de 2023, 10 (dez) vagas para o curso de MESTRADO, sendo 4 (quatro) vagas para a área de concentração em Perinatologia e 6 (seis) vagas para a área de concentração em Patologia Ginecológica e Reprodução, conforme quadro de vagas abaixo. Em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG, entre as 10 (dez) vagas disponibilizadas: 02 (duas) vagas serão reservadas aos candidatos autodeclarados negros.”

Leia-se:

“2.1 Serão oferecidas, para ingresso no primeiro semestre de 2023, 13 (treze) vagas para o curso de MESTRADO, sendo 5 (cinco) vagas para a área de concentração em Perinatologia e 8 (oito) vagas para a área de concentração em Patologia Ginecológica e Reprodução, conforme quadro de vagas abaixo. Em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG, entre as 13 (treze) vagas disponibilizadas: 04 (quatro) vagas serão reservadas aos candidatos autodeclarados negros.”

Áreas de Concentração	Vagas para ampla concorrência	Vagas reservadas (negros)
Perinatologia	3	2
Patologia Ginecológica e Reprodução	6	2
Total	9	4

Belo Horizonte, 30 de maio de 2023.

**Profa. Zilma Silveira Nogueira Reis, Coordenadora em Exercício
do Programa de Pós- Graduação em Saúde da Mulher.**

Av. Professor Alfredo Balena, 190 - 5º andar - Santa Efigênia
CEP 30130100 - Belo Horizonte MG - Brasil

☎+55 (31) 3409-9640
www.medicina.ufmg.br